
ORDEN DEL DÍA 

9° SESIÓN ORDINARIA 

24/06/2021 

20:00 HORAS 

 

I. IZAMIENTO DEL PABELLÓN NACIONAL. – 

II. CONSIDERACIÓN ACTAS: 

• Acta N°28 - Sesión Ordinaria con fecha 09/06/2021 

III. ASUNTOS INGRESADOS:  

1. Nota Departamento Ejecutivo Municipal remitiendo 

Resoluciones de Promulgación de las Ordenanzas N° 50/2021, 

51/2021, 52/2021 y 53/2021.- 

 
2. Nota Secretaría de Gobierno y Seguridad remitiendo respuesta 

a la solicitud de este municipio respecto de la señalización 

sobre la Ruta Nacional N°152.- 

 
3. Nota Director de Planeamiento, Obras Particulares y Catastro 

remitiendo solicitud de autorización subdivisión de 

inmueble, por parte del Sr. Cabello, Jorge Baldomero. – 

 
4. Nota Sr. LA CRUZ Lucas Sebastián DNI 32.913.674 solicitando 

terreno para construir vivienda.- 

 
5. Nota Sr. GONZÁLO Rodrigo Leiva DNI 37.826.640 solicitando 

terreno para construir vivienda.- 

 
6. Proyecto de Ordenanza – Bloque Juntos por Acha - Ref.: 

Sistema Normativo que regirá Aprovechamiento Uso, 

Conservación y preservación del agua como recurso natural.- 

 

IV. TEMAS A TRATAR 

• Dictamen Mayoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN – Ref.: Aprobar Documentación 

Contable del Municipio correspondiente al mes de octubre 

2020.- 

 

• Dictamen Minoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN– Ref.: Aprobar Documentación Contable 

del Municipio correspondiente al mes de octubre 2020.- 

 

• Dictamen Mayoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN – Ref.: Aprobar Documentación 

Contable del Municipio correspondiente al mes de noviembre 

2020.- 



 

• Dictamen Minoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN – Ref.: Aprobar Documentación 

Contable del Municipio correspondiente al mes de noviembre 

2020.- 

 

• Dictamen Mayoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN – Ref.: S/ Aprobación Documentación 

Contable del Municipio correspondiente al mes de diciembre 

2020.- 

 

• Dictamen Minoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN – Ref.: S/ Aprobación Documentación 

Contable del Municipio correspondiente al mes de diciembre 

2020.- 

 

• Dictamen Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – PROYECTO 

DE RESOLUCIÓN – Ref.: Solicitar presencia de concejales en 

la consumación de cada llamado a concurso de precios y 

licitaciones públicas y privadas.- 

 

• Dictamen Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – PROYECTO 

DE ORDENANZA – Ref.: Modificar el artículo 9° incisos 1 y 2 

de la Ordenanza Tarifaria N°2/2021.- 

 

• Dictamen Mayoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Modificando el artículo 118° 

de la Ordenanza Fiscal N° 5/92, excepción de pago tasas 

municipales a residencias sin fines de lucro.- 

 

• Dictamen Minoría Comisión Hacienda, Presupuesto y Cuentas – 

PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Modificando el artículo 118° 

de la Ordenanza Fiscal N°5/92, excepción de pago tasas 

municipales a residencias sin fines de lucro.- 

 

• Dictamen Comisión Acción Social, Desarrollo Comunitario, 

Ecología, Derechos Humanos y Garantía – PROYECTO DE 

ORDENANZA – Ref.: Declarar como Bien Patrimonial Cultural el 

Antiguo Edificio del Hospital Santo Tomás, sito en la 

intersección de las calles Charlone y Roca.- 

 

• Dictamen Comisión Acción Social, Desarrollo Comunitario, 

Ecología, Derechos Humanos y Garantía – PROYECTO DE 

RESOLUCIÓN – Ref.: Instando a la población la utilización la 

herramienta de denuncia anónima, en la comisaría 

Departamental para alertar hechos de vandalismo.- 

 

• Dictamen Comisión Acción Social, Desarrollo Comunitario, 

Ecología, Derechos Humanos y Garantía – PROYECTO DE 

ORDENANZA – Ref.: Nómbrese a la calle proyectada a abrir en 



el predio que ocupa el Hospital Padre Ángel Buodo, que será 

continuación hacia el norte de la actual calle Sarmiento, 

como Dr. Roberto César Pibotto.- 

 

• Dictamen Comisión Acción Social, Desarrollo Comunitario, 

Ecología, Derechos Humanos y Garantía – PROYECTO DE 

ORDENANZA – Ref.: Declarar como Bien Patrimonial Cultural el 

Complejo Arquitectónico conformado por los Pórticos de 

Entrada al Parque Campos y los Monumentos en homenaje al 

General Campos.- 

 

• Dictamen Comisión Acción Social, Desarrollo Comunitario, 

Ecología, Derechos Humanos y Garantía – PROYECTO DE 

ORDENANZA – Ref.: Declarar como Bien Patrimonial Cultural el 

Monolito recordatorio del Fortín Quetré Huitrú, sito en la 

intersección de las calles España y Garrido.- 

 

• Dictamen Comisión Acción Social, Desarrollo Comunitario, 

Ecología, Derechos Humanos y Garantía – PROYECTO DE 

RESOLUCIÓN – Ref.: Incorporar al SR. Antonio O. Besano al 

libro de personajes destacados y otorgar su nombre a la 

cancha de futbol del Centro Recreativo Luis Vitali.- 

 

• Dictamen Comisión Administrativa y de Reglamentaciones - 

PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Reglamentando Funcionamiento 

Centro Desarrollo Infantil.- 

 

• Dictamen Comisión Administrativa y de Reglamentaciones - 

PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Creación del Programa Compre 

Local.- 

 

• Dictamen Comisión Administrativa y de Reglamentaciones - 

PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Aceptando Veto Parcial del 

Poder Ejecutivo por Resolución N°424/21 de la Ordenanza 

N°38/21, creando registro de Cocinas Domiciliarias.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Solicitud de Prórroga 

solicitada por la Sra. ASTRADA Paula Aurora – DNI 666.394 

para escriturar Inmueble cedido por Ordenanza N°22/19 – Exp. 

N°4/21.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PASE ARCHIVO – Ref.: Nota Sr. GONZÁLEZ Jorge, DNI 

38.295.819, solicitando regularización de Inmueble NC: Ejido 

097 – Circ I – Radio D – Manzana 50A – Parcela 2.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Solicitud Excepción 

COUGA, el Inmueble NC: Ejido 097 – Circ I – Radio I – Manzana 



34 – Parcela 2 – Exp.: N°33/21, propiedad de la Sra. VILLEGAS 

Beatriz Amelia.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PASE ARCHIVO – Ref.: Nota Sres. Vecinos residente 

sector noreste de ciudad de General Acha, solicitando 

extensión Red Cloacal.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Solicitud Excepción 

COUGA, el Inmueble NC: Ejido 097 – Circ I – Radio C – Manzana 

13 – Parcela 30 – Exp.: N°32/21, propiedad de la Sr. WAIJEL 

Dionisio.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PASE ARCHIVO – Ref.: Solicitud Excepción COUGA, 

Inmueble NC.: Ejido 097 – Circ. III – Radio M – Manzana 34 

– Parcela 87, Propiedad del Sr. SUPPICICH Miguel Ángel.- 

 

• Dictamen Comisión Obras, Servicios Públicos y Planeamiento 

Urbano – PROYECTO DE ORDENANZA – Ref.: Solicitud Excepción 

COUGA, el Inmueble NC: Ejido 097 – Circ I – Radio C – Manzana 

43 A – Parcela 8 – Exp.: N°34/21, propiedad de la Sr. 

ARRIBILLAGA Víctor Abelino y la Sra. PRIETO Elsa.- 

 

 

 


